

在未获冲绳县同意的情况下 日本政府强推边野古基地建设

新华社东京12月28日电(记者 郭丹 姜俏梅)在未获冲绳县同意的情况下,日本国土交通大臣齐藤铁夫28日代替冲绳县知事批准了驻日美军边野古基地的设计修改方案。

当天,国土交通省将同意书下发给日本防卫省冲绳防卫局,边野古基地填海造地工程将于明年1月12日重启。对此,冲绳县知事玉城丹尼表示,“这是在侵害冲

绳县自主性和自立性的基础上强推新基地建设”。日本媒体说,这是首次由日本政府代替地方自治体批准地方项目,恐加深国家与地方的对立。

12月20日,福冈高等法院那霸分院作出判决,要求冲绳县知事在收到判决书后3个工作日内批准日本政府提出的驻日美军边野古基地设计修改方案。如不同意,日本国土交通大臣可代替冲绳县知事予

以批准。25日,玉城丹尼表示不会遵从这一判决,将继续上诉。

冲绳南城市议员瑞庆宽表示,反对边野古基地建设是冲绳民众的共同心愿,国家无视这一民意,靠着强权代替冲绳予以批准,是践踏地方自治体权利的行为,绝不能容忍。

1996年,日本和美国政府商定把位于冲绳县普天间的美军基地搬迁至名

护市边野古,新基地需要填海造地并新建两条飞机跑道。日本政府在施工前发现边野古海底地底松软,因此向冲绳县申请修改设计方案。但长期以来,冲绳民众由于承担的驻日美军基地负担过重等原因,一直反对美军基地搬迁工程。

2021年11月,玉城丹尼对修改方案下达了“不予批准”的决定。

武清京津产业新城,未来可期

(上接第1版)市委、市政府把推动京津冀协同发展走深走实作为高质量发展“十项行动”之首,对武清区提出当好协同发展“桥头堡”“主力军”的定位要求,为武清区融入大战略、抢抓大机遇注入了“强心剂”。

乘势而上、主动作为。武清区委谋划提出了建设“一城一带一商圈”,构建一套“幸福”评价体系,打造一个海晏河清的政治生态的“3+1+1”工作思路。其中“一城”,就是京津产业新城。这是《京津冀协同发展规划纲要》明确重点建设的“4+N”功能承接平台之一,也是天津市京津冀产业合作重点平台之一。

为此,武清区组建了京津产业新城专项工作指挥部,聘请高端专业机构,经过反复调研、摸底、论证,高标准制定总体规划建设方案,全面构建了核心区产业规划、城市设计、政策体系及新城运营机构的“四梁八柱”。

在新征程上,京津产业新城力争做跑在高质量发展赛道上的“种子选手”,不仅是探路者,更要担当牵引者、示范者。

8年上交亮眼成绩单

京津产业新城,是一座“新城”,但并不是一座“新”的城。2014年,京津冀协同发展的大幕开启,2015年,京津产业新城被纳入《京津冀协同发展规划纲要》。8年来,光阴如梭,京津产业新城澎湃向前的每一步,展现着武清区在推进京津冀协同发展中的奋进历程,一张张亮眼的成绩单,记录了在新发展格局中,这座新城从破茧而出到蝶变腾飞。优势产业已经在这里集聚。2500余

家北京企业在这里扎根发展,转变电工“六中心一基地”、铁科院研发中心等重点项目加快建设,智能科技、生物医药“双高引领”产业格局做大做强,6条重点产业链加速壮大,产业呈现成龙配套、成链成群良好态势。

创新活力正在这里迸发。与北京市科学技术研究院、北京化工大学、南开大学、天津大学签署战略合作协议,天津大学合成生物前沿研究院、南开大学京津冀协同发展武清研究院及北京化工大学武清产学研基地等一批创新平台接续落地,已经有50项科研成果在武清区转化。在26日的发布活动中,武清区又与北京海淀区、北京经开区、北京交通大学签约合作。

城市的魅力已经在这里展现。新产城、新商圈、新运河带融通赋能,“赛展演食住购乐训游”全消费场景深度拓展,180余场文旅商业活动成功举办,福运武清都市农业公园加快创建,全区接待游客、营业收入同比增长80%以上。

从全局谋划一域,以一域服务全局。京津产业新城坚持科技创新、产业焕新、城市更新,持续深化京津冀协同创新和产业协作,重点培育的智能科技、生物医药、高端时尚消费3个千亿级产业集群和10个百亿级龙头企业雏形初具。

天津华鑫生物技术有限公司坐落于武清开发区,2019年5月成立,负责核心技术成果转化商业化生产。4年来,这家公司已在武清区落地生根、开花结果。其总部北京华鑫生物科技有限公司,

是由清华大学医学院杜亚楠教授科研团队领衔创建,清华大学参股共建。基于自主知识产权的原创3D微组织工程技术,华鑫生物推出了系列仿生3D细胞技术产品,为高校科研院所、临床机构、干细胞企业及药物研发企业提供创新性的3D细胞技术产品与服务。

“落地武清区后,企业迈进了高速发展阶段。”华鑫生物联合创始人兼CEO刘伟博士说,公司生产的3D细胞微载体产品以克为单位出售,价格媲美白金,是国内首款可用于细胞药物开发的药用辅料级微载体。公司落地武清区4年来,已从建立之初年产能5千克,增长到目前的年产能50千克。

在融入服务北京“新两翼”的建设中,武清区一些产业从无到有,成为京津产业新城高质量发展的重要一环。例如,随着铁科院、交控科技等北京企业陆续在武清区落户,数百家配套企业同时集聚,轨道交通产业集群实现了“从0到1”“从1到N”的飞跃。搭上京津冀协同发展的快车,武清区智能轨道交通产业链迅速完善,今年的产值预计可达30亿元,同比增长1.5倍。

全景规划 未来可期

驻足回望,京津产业新城已成为武清区融入京津冀协同发展过程中浓墨重彩的一笔。展望未来,发布活动上铺展开的全景规划方案,足以将人们的期待再次拉满。

我外交部

支持在中管海域铺设国际海底电缆

据新华社北京12月28日电(记者 成欣 朱超)外交部发言人毛宁28日表示,中国对其他国家和电信企业在中方管辖海域铺设国际海底电缆始终持欢迎和支持态度,也积极鼓励中国企业同外国企业合作铺设国际海底电缆。

当日例行记者会上,有记者问:英国《金融时报》曾报道称,中国正通过“冗长”的审批流程和“严苛”的限制条件,“阻挠”行经南海的海底电缆铺设和维修计划,“迫使”电缆公司设计避开南海的铺设线路。《日本经济新闻》也报道称,部分途经中国南海海域的海缆项目因中国主管机构审批流程“冗长”而进展缓慢。中方对此有何评论?

毛宁表示,海底电缆是支撑全球数据往来的重要基础设施,承载了全球约99%的洲际通信流量,是当代国际通信最重要的信息载体。长期以来,中国持续深化网络空间国际交流合作,积极推进包括海底电缆在内的全球信息基础设施建设。

毛宁说,中国全面履行《联合国海洋法公约》,出台了《海域使用管理法》《中华人民共和国海洋环境保护法》《铺设海底电缆管道管理规定》及《海底电缆管道保护规定》等相关法律法规,明确了各国在中方管辖海域依法享有铺设海底电缆的权利以及应承担的义务,为国际海缆过境中方管辖海域提供良好法制保障。

美将调查评估其半导体供应链对中国芯片依赖程度 我商务部:正密切关注

新华社北京12月28日电 针对美国商务部日前表示将展开调查,重点关注美国关键行业对中国制造的传统芯片的使用与采购情况,以评估其半导体供应链对中国芯片的依赖程度,商务部新闻发言人何亚东28日在商务部例行新闻发布会上回应称,半导体产业高度全球化,任何违背市场规律、割裂全球半导体市场的行为不仅损害中国企业正当权益,也将影响包括美国企业在内的各国半导体企业利益,扰乱全球产业链供应链稳定。中方将密切关注美方相关措施的动向和影响,坚决维护自身利益。

“雪龙2”号大洋队开展首次考察

新华社“雪龙2”号12月28日电(记者 周圆)北京时间28日,中国第40次南极考察“雪龙2”号大洋队在西风带开始投放抛弃式温盐深仪,进行水文环境走航调查,这也是大洋队首次开展考察作业。

负责该项任务的考察队员彭腾介绍,此次水文环境走航调查主要获取航线海洋温度、电导率和深度等数据,可以补充完善我国在南极重点海域重点断面调查之外的水体环境相关数据,为南极海洋及全球气候变化研究提供基础资料。

“雪龙2”号大洋队队长陈超表示,该项作业顺利开展为大洋作业奠定了良好基础。随着大洋作业各项准备工作就绪,除走航作业任务外,综合调查任务也将拉开帷幕。中国第40次南极考察由自然资源部组织。在完成前期罗斯海新站保障任务以后,“雪龙2”号日前载上大洋队员,正前往阿蒙森海开展考察作业。

年前迎来种牙高峰 现在种牙新年用好牙

德国进口植体种一送一 海德堡联合口腔周年庆火热进行中

眼看要过年了,满桌佳肴吃不了,这是多数缺牙老人的“心苦”。究其原因,很多老人种牙怕疼、怕麻烦、怕身体吃不消、怕安全难保障。随着科技水平提高,海德堡联合口腔“数字化即刻种植+即刻负重”技术打消了上述顾虑,当天种牙当天就能用,一口好牙过新年。



01 年前种牙旺季 选对修复方式,一口好牙过新年

新年临近,海德堡联合口腔院内候诊大厅的座位常常被坐满。不少缺牙市民考虑到春节期间牙齿不好,既影响颜值又不方便吃东西,都想赶在年前种好牙。

“最近的门诊患者,几乎都会问还能不能赶在春节前种好牙。”针对这种情况,海德堡联合口腔李雪松院长从临床角度给出了修复建议,传统种植方式的种植周期是6个月左右,时间漫长,确实会影响大家过春节,想在年前种好牙的缺牙市民可以选择“数字化即刻种植+即刻负重”。

海德堡联合口腔“数字化即刻种植+即刻负重”技术,即拔、即种、即修复,满足缺牙患者既要快速种好牙、又要自然美观的要求,即使牙齿缺失较多、牙槽骨条件较差,也能通过倾斜植入种植体的方式,借助4至6颗种植体完成半口修复,当天恢复咀嚼功能。

02 即刻种植+即刻负重 半口缺牙仅需种4颗,当天种当天用

家住南开区的刘阿姨就是“数字化即刻种植+即刻负重”技术的受益者。退休后的刘阿姨生活幸福美满,可由于牙齿缺失没了好口福。原来,随着年龄增加以及对牙齿健康的不在意,如今刘阿姨半口牙没有了,每到节日或是家人聚餐,看着满桌的美食也只能“无动于衷”。

抱着年前把缺牙问题解决的心态,刘阿姨一周前到院咨询种植,李雪松院长通过“UNIC全息数字化种植中心”对她进行全面检测并制定种植方案。借助德国 Sirona CBCT 影像中心,迅速获取口内数据;利用数字化种植设计软件,进行术前诊断和种植方案规划;凭借3D数字化种植导板的辅助,仅植入4颗植体便重建半口牙的咀嚼功能;通过德国新型椅旁设备,完成牙冠制作,实现当天戴牙。一天之内,刘阿姨就完成了种牙手术,并且当天就恢复了

正常咀嚼和饮食能力。术后刘阿姨也开心地表示,手术过程很轻松,这下可以美美地吃个年夜饭了。

李雪松院长介绍,“数字化即刻种植+即刻负重”技术适用范围极广,不仅可解决半口/全口无牙颌、牙槽骨严重萎缩、牙槽骨骨质疏松、高龄缺牙等问题,还可实现“即拔、即种、即用”,即刻恢复面容美观和口腔健康,当天恢复进食,不会影响患者的日常生活。



03 周年庆助力种牙季 保障种牙质量,轻松种好牙

近日,海德堡联合口腔迎来五周年院庆。作为周年大型回馈活动,本次周年庆典为广大市民准备了限时享受德国精工植体种一颗送一颗的优惠。相比于平时,现在种牙节省了整整一半的花费。

“除了价格上的福利,我们更是从医疗品质入手,保障种牙质量,以回馈市民对海德堡

联合口腔的信任,希望每一位来种牙的市民都能成功种上稳固耐用的好牙。”李雪松院长介绍说,在海德堡联合口腔,每位患者都是一人一方案、一人一团队,专家会诊制定全面、个性化的种植方案,并提供长期术后维护。尤其是针对老年人,更会详细跟踪其身体状况和牙齿修复情况。

此外,海德堡联合口腔还邀请了北大口腔、首都医科大学、天津市口腔、天津医大等知名专家前来助阵,以全程数字化口腔种植技术、个性化诊疗方案、多样化的种植体覆盖,严控质量与安全,帮助缺牙者安心、放心、省心种好牙。

04 周年庆进行中,种植专家开放亲诊 预约专线022-58969928

目前,海德堡联合口腔周年庆活动火热进行中,已吸引了众多缺牙市民到院进行种植修复。为感恩天津市民多年来的陪伴与支持,帮助更多人重拾好口福,海德堡联合口腔在“德国精工植体种一送一”活动基础上,面向市民开放权威种植专家一对一会诊名额,预约到院即享专家亲诊,领取专属种植方案,预约电话022-58969928。

☎ 联系电话022-58969928 (区号) 地址:天津市和平区成都道167号